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PĒTĪJUMA VEICĒJS SIA "Latvijas Fakti"

IZLASE Aptaujā pēc stratificētās nejaušības principa tika iekļauts 402 Liepājā
deklarētie iedzīvotāji vecumā no 18 līdz 74 gadiem.

Stratifikācijas pazīmes:

a) Ģeogrāfiskā (administratīvi teritoriālā – visas Liepājas apkaimes);

b) nacionālā.

APTAUJAS METODE Telefonintervijas (CATI)

INTERVĒŠANAS LAIKS 02.11.2018. - 10.11.2018.

1. Metodoloģiskā informācija



2. Atbalsts dažādu projektu realizācijai Liepājā
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Peldu ielas 5 ēkas rekonstrukcija

Madam Hoijeres viesnīcas restaurācija
Kungu ielā 24

Dabas mājas izbūve Zirgu salā (Liepājas
Zinātnes un inovāciju centrs vides jomā)

Liepāja.Vesels.Aktīvs.Laimīgs. (bezmaksas
veselības veicināšanas pasākumi Liepājā)

Pūt vējiņi rekonstrukcija

Zirgu salas pastaigu takas

Grīzupes ielas rekonstrukcijas projekts

Liepājas reģionālās slimnīcas rekonstrukcija

Liepājas skolu modernizācija

Tenisa halles celtniecības projekts

Vieglatlētikas manēžas būvniecība pie
Liepājas 5.vidusskolas

Tramvaja tilta un Lielā ielas rekonstrukcijas /
Jaunu tramvaja vagonu iegādes projekts

Vai jūs esat dzirdējis, zināt par sekojošiem projektiem Liepājā?
(Visi respondentu; N=402)
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Madam Hoijeres viesnīcas restaurācija
Kungu ielā 24

Peldu ielas 5 ēkas rekonstrukcija

Dabas mājas izbūve Zirgu salā (Liepājas
Zinātnes un inovāciju centrs vides jomā)

Tenisa halles celtniecības projekts

Grīzupes ielas rekonstrukcijas projekts

Zirgu salas pastaigu takas

Pūt vējiņi rekonstrukcija

Liepāja.Vesels.Aktīvs.Laimīgs. (bezmaksas
veselības veicināšanas pasākumi Liepājā)

Liepājas skolu modernizācija

Vieglatlētikas manēžas būvniecība pie
Liepājas 5.vidusskolas

Liepājas reģionālās slimnīcas
rekonstrukcija

Tramvaja tilta un Lielā ielas rekonstrukcijas
/ Jaunu tramvaja vagonu iegādes projekts

Cik lielā mērā Jūs atbalstāt vai neatbalstāt sekojošu projektu realizāciju 
Liepājā?

(Bāze = visi aptaujas dalībnieki; N=402)

Pilnībā + drīzāk atbalsta Pilnīgi + drīzāk neatbalsta Grūti atbildēt/ Nezina

Atbalsts pašlaik realizēto 
projektu realizācijai
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Bibliotēkas būvniecība

Slēgto futbola laukuma izveidi

Ezermalas ielas rekonstrukciju

Ražošanas ēku būvniecību
uzņēmējdarbības sekmēšanai

Senioru māju izbūve (t.i. privāto moduļa
tipa mājokļi  senioriem )

Pārvada izbūve uz Jaunliepāju

SPA/Kurortoloģijas attīstības projektu

K.Zāles laukuma rekonstrukciju (krastmalas
sakārtošanu t.sk.)

Pludmales labiekārtošana

Cik lielā mērā Jūs atbalstītu sekojošu projektu realizāciju Liepājā nākotnē?

(Bāze = visi aptaujas dalībnieki; N=402)

Pilnībā + drīzāk atbalsta Pilnīgi + drīzāk neatbalsta Grūti atbildēt/ Nezina

Atbalsts nākotnes projektu 
realizācijai



3. Prioritāri risināmās problēmas Liepājā
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Nezina/ NA

Viss kārtībā/ nav problēmu

Ierīkot papildus bezmaksas autostāvvietas

Mājokļu renovācija

Veicināt / attīstīt tūrismu (neprecizēts)

Iekšpagalmu sakārtošana

Sekmēt ražošanas attīstību

Lielas rindas bērnudārzos

Zemas algas

Iedzīvotāju emigrācija

Ielu/ ceļu remonti/ Ieilguši ielu remonti

Bezdarbs

Kāda problēma Liepājā Jūs šobrīd satrauc visvairāk un kura pirmām kārtām 
būtu jārisina Liepājas pilsētas domei?

BIEŽĀK MINĒTĀS ATBILDES
(Visi respondentu; N=402)

Aktuālākās problēmas Liepājā kopumā
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Nezina/ NA

Viss kārtībā/ nav problēmu

Uzlabot izglītības sistēmu (neprecizēts)

Attīstīt augstākās izglītības iespējas

Pabeigt skolu rekonstrukciju / modernizēt
skolas

Nepieciešams uzlabot mācību kvalitāti /
efektīvāku izglītību

Izglītību krievu valodā / vairāk
informācijas krievu valodā /neslēgt krievu

skolas

Lielas rindas bērnudārzos / trūkst
bērnudārzu

Lūdzu nosauciet prioritāri risināmo problēmu sekojošajā Liepājas dzīves jomā ... ?
Izglītībā (sākot no pirmsskolas līdz mūžizglītības vecumam) 

BIEŽĀK MINĒTĀS ATBILDES
(Visi respondentu; N=402)

Aktuālākās problēmas izglītības jomā
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35%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Nezina/ NA

Viss kārtībā/ nav problēmu

Trūkst pieaugušo zobārsts

Labu ģimenes ārstu trūkums

Bērniem nav pieejama bezmaksas veselibas
aprūpe

Uzlabot veselības aprūpi (neprecizēts)

Slikta attieksme pret pacientiem /
Neapmierinoša personāla attieksme slimnīcā

Slikta pakalpojumu kvalitāte slimnīcā / nav
pieejamas jaunākās tehnoloģijas, aparatūras

Dārgi veselības aprūpes pakalpojumi

Bērnu zobārstu trūkums

Labu, kvalificētu speciālistu trūkums

Garas rindas pie ārstiem/ speciālistiem

Lūdzu nosauciet prioritāri risināmo problēmu sekojošajā Liepājas dzīves jomā ... ?
Veselības aprūpē 

BIEŽĀK MINĒTĀS ATBILDES
(Visi respondentu; N=402)

Aktuālākās problēmas veselības aprūpē



40%

43%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

2%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Nezina/ NA

Viss kārtībā/ nav problēmu

Attīstīt sporta nodarbības mikrorajonos

Izveidot sporta laukumus bērniem

Pielāgot bērnu treniņu laikus vecāku iespējām
(darba laika beigām)

Lielāku atbalstu sportam

Rekonstruēt ledus halli

Veicināt sportisku dzīvesveidu / iesaistīt bērnus
sporta aktivitātēs

Bērniem nepieciešamas bezmaksas sporta
nodarbības/ pulciņi

Dārgas nodarbības/ pulciņi

Vairāk bezmaksas sporta laukumu/ nodarbību

Lūdzu nosauciet prioritāri risināmo problēmu sekojošajā Liepājas dzīves jomā ... ?
Sporta nozarē

BIEŽĀK MINĒTĀS ATBILDES
(Visi respondentu; N=402)

Aktuālākās problēmas sporta jomā
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10%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Nezina/ NA

Viss kārtībā/ nav problēmu

Bezmaksas sabiedrisko transportu skolēniem
un studentiem

Atjaunot sabiedrisko transportu (jaunus
tramvajus ar zemo grīdu, autobusus)

Lētāku sabiedrisko transportu (biļetes,
mēnešbiļetes) / dotēt sabiedrisko transportu

Reti kursē / biežāku autobusa kustības grafiku

Ielu remontus veikt / turpināt ielu remontus
(neprecizēti)

Lūdzu nosauciet prioritāri risināmo problēmu sekojošajā Liepājas dzīves jomā ... ?
Satiksmes/ transporta nozarē
BIEŽĀK MINĒTĀS ATBILDES

(Visi respondentu; N=402)

Aktuālākās problēmas satiksmes/ transporta jomā
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0% 10% 20% 30% 40% 50%

Nezina/ NA

Viss kārtībā/ nav problēmu

Nav pieejami atkritumu šķirošanas konteineri /
attīstīt atkritumu šķirošanu

Apzaļumot pilsētu

Liepājas ezera aizaugšana

Labiekārtot pilsētu (neprecizēts)

Gaisa piesārņojums Laumas rajonā

Smakas no ostas

Vides piesārņojums no ostas (ogļu,
beramkravu putekļi) / vairāk kontrolēt ostas

piesārņojumu

Lūdzu nosauciet prioritāri risināmo problēmu sekojošajā Liepājas dzīves jomā ... ?

Pilsētvides kvalitāte
BIEŽĀK MINĒTĀS ATBILDES

(Visi respondentu; N=402)

Aktuālākās problēmas vides kvalitātes jautājumos
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Nezina/ NA

Viss kārtībā/ nav problēmu

Likvidēt birokrātiskos šķēršļus uzņēmējiem

Lielākas algas

Atbalstīt mazos uzņēmējus/ pašnodarbinātos

Lielāku atbalstu jaunajiem uzņēmējiem

Sekmēt ražošanas attīstību

Atbalstīt uzņēmējdarbību (neprecizēts)

Samazināt nodokļus/ nodokļu atlaides

Bezdarbs/ darba vietu trūkums

Lūdzu nosauciet prioritāri risināmo problēmu sekojošajā Liepājas dzīves jomā ... ?

Uzņēmējdarbībā
BIEŽĀK MINĒTĀS ATBILDES

(Visi respondentu; N=402)

Aktuālākās problēmas uzņēmējdarbībā
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Nezina/ NA

Viss kārtībā/ nav problēmu

Izveidot parkus bērniem

Izveidot vairāk dabas parkus

Piedāvāt lētākas ģimenes biļetes

Pabeigt 'Pūt, vējiņi!' rekonstrukciju

Atjaunot Rokkafejnīcu

Vairāk bezmaksas pasākumu

Uzlabot kultūras sfēru (neprecizēts)

Vairāk slavenību/ ārzemju zvaigžņu koncertus

Vairāk pasākumus pilsētas iedzīvotāju
saliedēšanai

Maz koncertu

Maz iespēju izklaidēties vecākiem ar bērniem

Mainīt cenu politiku/ dārgas biļetes uz
pasākumiem

Lūdzu nosauciet prioritāri risināmo problēmu sekojošajā Liepājas dzīves jomā ... ?

Kultūras nozarē
BIEŽĀK MINĒTĀS ATBILDES

(Visi respondentu; N=402)

Aktuālākās problēmas kultūras jomā
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Nezina/ NA

Viss kārtībā/ nav problēmu

Izveidot SPA centrus

Palielināt kempingu skaitu

Izveidot līdzīgi kā Palangu / mācīties no
lietuviešiem

Izveidot akvaparku

Izveidot vairāk apskates objektus

Vairāk tūristiem domātu izklaižu

Vairāk reklamēt/ popularizēt savu pilsētu

Labiekārtot pludmales tūristu piesaistīšanai

Attīstīt kūrortoloģiju

Veicināt / attīstīt tūrismu (neprecizēts)

Lūdzu nosauciet prioritāri risināmo problēmu sekojošajā Liepājas dzīves jomā ... ?

Tūrisma nozarē
BIEŽĀK MINĒTĀS ATBILDES

(Visi respondentu; N=402)

Aktuālākās problēmas tūrisma jomā
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Kultūra

Sports

Tūrisms

Vides kvalitāte

Izglītība

Uzņēmējdarbība

Satiksme/
transports

Veselības aprūpe

Spēja nosaukt kādu prioritāri risināmu problēmu Liepājā 
sekojošajās nozarēs:

(Visi respondentu; N=402)



4. Liepājas pilsētas domes deputātu darbības vērtējums
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Pāvels Sereda

Ludmila Rjazanova

Gints Ročāns

Linda Matisone

Edvīns Striks

Helēna Geriloviča

Helvijs Valcis

Atis Deksnis

Ģirts Kronbergs

Vilnis Vitkovskis

Māris Verpakovskis

Valērijs Agešins

Gunārs Ansiņš

Jānis Vilnītis

Uldis Sesks

Lūdzu, nosauciet, jūsuprāt, kādu ieguldījumu Liepājas pilsētas attīstībā ir veicis katrs 
no deputātiem – ļoti nozīmīgu, nozīmīgu, maznozīmīgu vai nav veicis neko?

(Bāze = visi aptaujas dalībnieki; N=402)

Ļoti nozīmīgu + nozīmīgu Maz nozīmīgu + nav veicis  Nezina/ NA  Nav dzirdējis par tādu



Paldies par uzmanību!


